RAPORT  ASUPRA  DESFĂȘURĂRII   CERCULUI   PEDAGOGIC AL  PROFESORILOR DE SPRIJIN
Lupeni, 21.11.2014
Cercul  pedagogic, desfășurat  la Scoala Gimnazială nr. 1 Lupeni, a păstrat și  în acest an  aceeași  tendința  de transformare a întâlnirilor  profesorilor de sprijin în adevărate schimburi de experiență. Argumentăm  afirmația  de mai sus prin  realizarea unui program variat și interesant din punct de vedere al  conținuturilor științifice și didactice prezentate în cadrul ședinței. La această întâlnire au participat 22 profesori de sprijin.
I.  „Sindrom Down, prezentare generală a dizabilităţii” a fost tema în jurul căreia  s-a desfășurat prima parte a activității, moment în care s-au prezentat materiale interesante și foarte bine realizate didactic și științific, ce vizau: informații teoretice despre sindromul Down, trăsăturile specifice ale copiilor diagnosticați cu această boală (prezentare în Power-Point). 
II. Prezentarea temei: „Sindrom Down- abilitaţi versus dizabilităţi” într-un material PPT, centrat pe faptul că acești copii au câteva abilități speciale care trebuie identificate și dezvoltate (ex: spontaneitate, dragoste necondiționată, socializare, experimentare).
     III. A urmat prezentarea „YES, WE CAN”, în care ne-a fost fost adus în prim plan un material publicat de Societatea Hand in hand din Austria, ce conține numeroase jocuri pentru dezvoltarea celor diagnosticați cu Sindromul Down: limbajul trupului, oricentarea în spațiu, percepția auditivă, percepția vizuală, numărare, calculare etc.)
IV. Prezentarea unor povești de viață: prima poveste a fost a Ioanei din Oradea, de 31 ani. Ne-au fost împărtășite experiențele sale prin intermediul unui PPT făcut chiar de Ioana, un copil care a demonstrat că barierele pot fi depășite. Ea a fost selecţionată în grupul celor 12 Mesageri Globali Internaţionali, să reprezinte Europa. S-a  întâlnit cu oameni din toată lumea, a cunoscut personalităţi deosebite, ca membrii ai familiei Kennedy, preşedinţi de stat, guvernatori de state sau de bănci mondiale, primari de capitale sau oraşe. A participat la două Jocuri Mondiale Special Olympics  - de vară şi de iarnă în China-Shanghai şi SUA Boise. A fost prezentă la o serie de evenimente mondiale și europene, promovând abilitățile persoanelor cu dizabilități intelectuale. 
Al doilea caz prezentat, care a fost invitatul-surpriză al întâlnirii, se numește Tudor, însoțit de mama sa. Tudor ne-a oferit prăjiturele făcute de el, visul lui fiind acela de a deveni bucătar. Am vizionat un film cu momente impresionante din viața acestuia, călătoriile sale în țară și străinătate, experiența lui de viață fiind aceea a unui copil special (gătește, merge pe role, face judo, skiază, este implicat permanent în activități cultural-artistice și sportive). 
Activitatea cercului a fost foarte apreciată de toți profesorii de sprijin, în special prezența lui Tudor, care a transmis un mesaj grăitor: interesul acordat unui copil cu deficiențe pot face minuni.
Responsabil de cerc, profesor Carmen Ciușca 
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